



## **Житель города Махачкала подозревается в нарушении авторских прав и незаконной организации и проведении азартных игр**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя города Махачкалы. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное приобретение объектов авторского права в целях сбыта) и ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация азартных игр).

По версии следствия, в январе 2021 года подозреваемый незаконно приобрел контрафактное программное обеспечение ведущей корпорации в сфере компьютерных технологий и установил их на компьютерное оборудование в арендуемом игровом зале, причинив их автору ущерб в крупном размере в сумме около 300 000 рублей.

Кроме этого, в нарушение требований законодательства мужчина организовал проведение азартных игр в указанном игровом зале с использованием сети Интернет, заведомо зная, что город Махачкала Республики Дагестан не входит в число игровых зон.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование дела продолжается.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1555046>